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会 議 の 経 過

１ 開 会 午後１時

（教育長）これより第 11回倉吉市教育委員会定例会を開会します。

２ 前回議事録承認

３ 議事録署名委員の選出 髙橋委員

４ 議事

（１） 議案第 27 号 令和 4年度倉吉市教育行政の点検及び評価について

５ 教育長報告

（資料により事務局長説明）

委員 9ページの大きな重点施策の 2番の家庭教育の充実のところの最終評価。

黒丸（●）のところで、「講演会参加者は 55名で、の・・・」「で」と「の」の間に『、』

が入ってますので、いらないのではないかと思います。または、「・・・55 名で、アンケー

トでは・・・」『の』がいらないと思います。

教育長 表記ですね。ありがとうございます。

委員 12 ページ。5番の 1「テーマ性にある」「テーマ性のある」どちらでも構いませんが、「に」

に統一されたということで理解すればよろしいですね。前回の案の時に「の」かなと発言

したものですから。

博物館長 「の」です。「テーマ性のある」です。

教育長 ありがとうございます。

ほかにはいかがでしょうか。

委員 これは、議会に出しますか。

事務局長 報告案件として出します。

委員 全体的に、参加者とか研修生の、概ね推察できるとかですね、評価できるというその参

加者の声というものはきちんと把握しておられると思いますので、書いてあるけども本当

に参加者の声はこうなのかと聞かれたときに、回答できるようにしておいていただければ

と思います。

教育長 参加者については、感想であったり、アンケートということで取っていると思いますの

で、そこは担当課の方で答えができると思っています。

その他よろしいですか。

では議案第 27号令和 4年度倉吉市教育行政の点検及び評価について、委員会の議決を
いただけますでしょうか。

（委員 意見なし 議決）

（資料により教育長報告）
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６ 報告事項

（１）社会教育課

①倉吉市スポーツ推進審議会委員の委嘱について

②倉吉市スポーツ推進委員の委嘱について

③社会体育施設の利用状況について

④鳥取県社会教育委員連絡協議会表彰について

教育長 委員の方から何かありましたらお願いします。

（委員 意見なし）

（資料により社会教育課長説明）

教育長 山脇さん本当にありがとうございました。

委員さん方から何かありましたらお願いします。

委員 今、特にお答えが欲しいというわけじゃありませんが、体育施設、温水プールも含めた

利用実績の人数、件数は出てるのですけども、料金について指定管理者に聞かないとわか

らないかもしれませんが、料金推移がどうなってるのか、減免がいつから始まって、その

後どうなっているのか、そのあたりをまたどこかの機会でお示しいただければありがたい

です。

教育長 各施設についてですか。

委員 全体でも構いませんが、料金体系の見直しがありましたが、その前後とかですね、その

辺りどうなっているのか、さらにコロナ禍で利用が減って、市として、追加で助成という

か出されていますし、教育委員会で調べることではないかもしれませんが、若干関心を持

ってずっと推移を見ているものですので、調べられる範囲で結構ですので、何かの機会で

報告いただければと思います。

教育長 今、話ができることありますか。

社会教育課長 ありません。準備します。

教育長 後日、資料を整えてお示しするというふうにさせていただきたいと思います。

他にはよろしいでしょうか。

委員 体育施設の利用状況で、陸上競技場は申請のあった人数と件数があるのですか。陸上競

技場は、誰でも入れてしまうので、早朝とか使っておられるというか、申請はしていない

けども、走ったりされている例があると思うのですけど、それは全く関係なく、申請を書

かれた方の人数と件数が書いてあるということで間違いないでしょうか。

社会教育課長 委員のおっしゃる通り、施設上ハード上出入り自由で、今は朝早くから明るくなります

ので、時間外でも走っておられる方も多々あるように受けております。そういったことが

防げるように一応、受付簿を入口のところには置いておりまして、使用された方にはお名

前なり、人数なりを書いてもらうようにはしております。

その他、正式に申請された方の人数はわかるのですけども、それ以外の漏れは、あるか

もしれません。ないと思っておりますけども、とにかく申請が正式にあった方と受付簿に

名前を書いていただいた方の数字を上げているというのが現状でございます。

委員 利用料はいらないのですか？

社会教育課長 はい。

委員 正式に使えば、ある程度費用は必要だなという気はするのですよ。あれだけ正式なトラ
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（２）博物館

①博物館協議会委員の委嘱について

②「ヨシタケシンスケ展かもしれない」事業報告

③自然ウォッチング①「アナマスミレを見よう」事業報告

④自然ウォッチング②「ウスバアゲハを見よう」事業報告

ックで認定されてる以上は、なにかしらないと、やはり維持管理のこともあるし、なかな

か今の状況では難しいかもしれないですけども、ちょっとそこを考えてもらった方が、他

のところはきちんと利用料をとりますよね。そこが気になって、また何かされて変なこと

になったら少し大変だなと思いますし、芝が痛んできたらどうするのかなと思いますので、

なかなか難しいのですけども、そこは考えていただきたいと思います。

それから、B＆Ｇの海洋センターで教室利用というものがありますが、それはどういった
ものでしょうか。教室を企画されて利用されるということでしょうか。

社会教育課長 はいそうです。ミズノ、指定管理者の自主事業で、カヌー教室を企画しておられますの

でそこの参加者数ですね。

委員 学校利用については、学校は減免ですよね。

社会教育課長 はい。減免です。

委員 わかりました。

教育長 他にはいかがでしょうか。

委員 今の委員の話の中で、料金の改定の時に陸上競技場の中に入って利用する場合は必ず料

金を払っていただくということで、何かの提案があって、それで承認だったのではないか

と思うのです。ですからそのあとに陸上競技場に行ってみると屋根のところに、受付簿の

ノートが確かに置いてあります。入口ではなくて、いろんな道具を置いてあるところに置

いてあるのですけども、書く人、書かない人があるでしょうし、学校とかクラブで正式に

使われる方は当然書かれると思うのです。無理な料金だったらやめてしまえばいいなと思

いますし、するのであれば、大きな看板でも立てて、利用についてはこれだけ必要ですと。

払うときに早朝だったら誰かいるのですか、どこにお金入れるのですかという話になりま

す。実現可能な施策に持っていかないと、いつまでたっても、やったことの成果がわから

ないということになるのではないかと思います。ご検討いただければと思います。

教育長 ご指摘の通り、陸上競技場の使用料については、もうずっとここ数年、どうしようかと

いうことで、なかなか中部の陸上競技協会の皆さんは、自分たちの陸上競技場だと思って

おられますし、そこに何でお金がいるのかというところもかなり強い気持ちをお持ちです。

そういう状況で料金体系を設定していくというのは、結構、労力のいることになろうかと

思いますので、よく検討したいと思います。ありがとうございます。

他にはいかがでしょうか。

（委員 意見なし）

（資料により博物館長説明）

教育長 ヨシタケシンスケさんも、来年 50 歳になられるそうで、博物館と同い年だと言って、喜

んでおられた写真が 10ページの下の方にあります。

（委員 意見なし）
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（３）学校給食センター

①５月 17 日横綱さん給食について

②くらよし食育だより５月号

（４）学校教育課

①小学校適正配置について

（資料により学校給食センター長説明）

委員 タイムリーでいいニュースだったと思います。

教育長 余分な話ですけど、落合関は四股名も決まったと今朝新聞に出ていましたし、幕内に入

る可能性もかなり高いということで、パブリックビューイングの様子は、ほぼ毎日のよう

に新聞に載っておりました。また、応援していきたいと思います。

委員 よく探してこられましたね。

学校給食セン

ター長

実は今、倉吉の給食センターに勤務しています栄養教諭の前勤務地が鳥取市でして、そ

こが鳥取市立西中学校と連携をしているセンターということで、栄養教諭は、中学時代の

落合君と調理実習をしたり、中学校の相撲の練習を見させていただく流れで城北高校の練

習を見学に行ったりしておりまして、倉吉市に勤務したときから、これは実現させたいと

思っていたようなのですが、なかなか高校生の時には実現しなくて、やっと今年できたと

思ったら、ちょうど良いタイミングに実施できたということでした。

委員 ありがとうございます。

（委員 意見なし）

（資料により学校教育課長説明）

教育長 北谷、高城については、今日の夜、４回目の統合準備委員会を開催を予定しています。

委員さん方で何かありましたらお願いします。

委員 成徳小学校のアンケートですが、児童対象の統合に係るアンケートの実施は、これは学

校で記入していただくということで、理解していいですか。

学校教育課長 はい、学校で記入していただきます。

委員 わかりました。

教育長 ２年生以上です。他にはよろしいでしょうか。

委員 スクールバスの件ですけども。上小鴨小学校で関金小学校の方に行きたいと希望を出さ

れている児童は何人ですか。

教育長 何人か、まだ確定はしていませんけどあります。

学校教育課長 今現在ですね、またアンケートをとってるところですので。

委員 関金の方に行くという２つのルートができる、２つというか関金小と小鴨小に向けてル

ートができるということですね。

バスの方はどうですか。

教育長 関金に先に行って、それからまた上小鴨に戻って小鴨に行く。大ざっぱなルートですが。

少し朝の時間が早くなりますが、今のところは保護者はそれでもいいとおっしゃっていた

だいてますので。1台で動ける方法を検討しています。
委員 そこが分かれると、バスがもう１台いるのかなと思いましたので。わかりました。小鴨

地区の子は、今までどおり徒歩通学ということでいいですか。よく揉めるのが、「そこまで

行かせるのであれば･･･」という意見が出かねないので、そこはきちんとしておいていただ
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（５）文化財課

①文化財だより第 83号、第 84号の発行について

（６）市民からの声対応状況

きたいと思います。

教育長 多分バスルートの案を具体的に示して停留所はここにしますというときに、今おっしゃ

るようなことが出てくる可能性もあるなとは思っています。ただ小鴨、上小鴨についてス

クールバスを２台設定するということはできません。当初はタクシーを運用するという方

法もあるのではないかと思っていたのですが、タクシー会社とうちの担当が交渉しました

ら、運転手がいないということのようで、受けることができないと言われました。

委員 北谷も１台でまわるのですか。北谷も結構奥の方かありますが。

教育長 北谷、高城の方も同じようにバス１台なのですが、回りきれません。おっしゃるように、

北谷から来る子はスクールバスに乗ってくるのですけど、実は元々高城に通っていた子の

方が距離が長いという場所があります。桜よりももう少し奥部の大立、河来見。あの辺り

の子たちが、十人弱ぐらいおられるということで、今、河来見等の子たちは、路線バスを

使って通学していますので、保護者からは月額 820円負担していただいてるのですが、そ
れをゼロにする。全額市の方が出しますから、路線バスでお願いできませんかと言うこと

になります。これはもう最後の最後の手段ですが、最後はそうなるかもしれません。子ど

もたちの数がまだ確定しませんので、校区外就学のこともあったりして、まだそこは調整

中です。

学校教育課長 特にスクールバス、大きなバスに関しましては、購入予定金額が 2,000万円を超えてい
る関係で議会の議決を得ることが必要となっていますので、どちらの統合準備委員さんに

も、ルートとかそういうものは、7月 3日以降にそれぞれの統合準備委員さんの方に示し
ていこうというふうに考えております。

教育長 担当者は自家用車ですけど、距離と時間を図りながら、いろんなルートも鋭意検討して

いるところでございます。

その他、よろしいでしょうか。

（委員 意見なし）

（資料により文化財課長説明）

教育長 委員さん方から何かございますか。

お時間があれば、ぜひ読んでいただきたいと思います。結構興味深いことが書いてあっ

た記憶がありますので。

（委員 意見なし）

（資料により学校教育課長、図書館長説明）

【以下 非公開】

【以下 公開】

委員 パークスクエアの遊具の件ですけども、多分これで済んでいるのでよかったかもしれな

いですけども、けが等して、いろいろと損害賠償等が発生するとまずいので、警備の方も

ずっとおられますので、その辺はしっかり見ていっていただきたいと思います。子どもは

何をするかわからないというところもあったりしますし、ちょっと触ったときに、滑り台
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７ 報告事項（非公開）

（１）学校教育課

②校区外・区域外就学について

③不登校・問題行動について

次回委員会について調整し、次のとおり決定

・倉吉市教育委員会７月定例会

日 時：令和５年７月 24日（月）午後３時 00 分

場 所：倉吉市役所 Ａ会議室

８ 閉会

も引っかかるところがあったりするのでしょうか。遊具の点検はしっかりしていただきた

いと思います。

教育長 テントの滑り台、気になって見に行ったのですけど、今はもう土が足して埋めてありま

すけど、そもそもテントの止め方をどうするかということを考えないといけないのかもし

れないです。

滑れるようにテントの布が貼ってあるのですけど、それをどうしても止めるのに下側にも

杭を打たないけないということのようですので。何か他の方法があればいいですけど、そ

れが改善できなかったら撤去するということもあるのですか。

事務局長 実はすでにテントの一部は撤去しています。

あれは、実はよく破れるところでして、いよいよなれば、撤去も考えるかなと。ただ、そ

れに代わる何か新しいものも考えないといけないかなと思っているところです。それから

お話のあった滑り台、去年その引っかかる部分を業者の方でなめらかになるように修繕は

したところですけども、またお気づきの点があれば教えていただければと思います。

委員 ここに限らず、蜂がでる時期になれば、蜂の巣があるかないかとかですね、滑り台の下

の部分、上を見るとか、昨年、関金の総合運動公園のところ、公園をちょこちょこ利用し

た時の、柵がぐらぐらするとかですね、階段のところとか、いろんなお話をしましたので、

起きてからでは遅いという高橋委員のおっしゃる通りで、定期的な巡回を、ここのパーク

スクエアに限らず、施設管理面でしっかりとやっといていただきたいと思いますのでよろ

しくお願いします。

教育長 ありがとうございます。

安全点検安全管理は、常にやっぱり意識しとかないといけないと思いますのでお願いし

ます。

他にはよろしいでしょうか。

（委員 意見なし）

【以下、非公開】

【以下 公開】

教育長 それでは本当にどうもありがとうございました。今日も沢山のご意見をいただきました。

以上で閉会いたします。


